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R
L
X
3
(]
.
— (=]
e g
= E s
~ 0 ; AR
~ _n_A. L L o ;
. M ! s ¥k
: > e o [ssnmsnan) ST
_ X [sasm0msns) .
; = | | ot
2 Q A 2= PR
' - - _‘T 0 5 v :
< It -9 . 8 e :
(] e o 3 3 ;
1 [ i i 8 . + 8
B + B o™ n g L i { m
.. | |3 - =
[~ i o : [
£ o | & g B ¢ 0
- | § : .z
9 = .M_AA h.._ i L m
o I3
4_“. & o m ._.u. i = :
It i %
- 2 . ¥ -3 W0
n - + o - r ® #
) s p 5
= ; S
2 9 -- c| rt
3 c 4 F | m |J\
d § : E m B g3
2 8 B i ° e ¥
: = L] e e
L] L] L] L] 4
o
i




LoNCoWw. de colcuda #2242
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o Recopie dans ['ordre les mots des phrases.
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troupeau. Ratops a suivre mal son
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Recopie la phrase qui correspond au texte.
- Aujourd’hui, ses anciennes parures le font souffrir et il a bien du mal
a suivre son troupeau.
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> Aujourd’hui, il a bien du mal a suivre son troupeau car ses anciennes
blessures le font souffrir.

- Aujourd’hui, ses anciennes blessures le font souffrir et il a bien du mal
a suivre son poteau.
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:@ Invente une autre suite a ces phrases. (N-W%uw oec W—%O-'Wt
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Ses anciennes blessures le font —« .

Il a du mal a suivre son ————

@ Un immense crocodile

@ Entraine-toi. Dis une phrase avec au moins I'un de ces mots.

une blessure = des blessures « anciennes
vieilli »+ une tempéte
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